
 

                

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΟΥ ΕΛΗΦΘΗΣΑΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ 22η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ     

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ ΣΤΙΣ  1/8/2022 

 

 

Α/Α 

ΘΕΜΑ ΑΡΙΘ. 

ΑΠΟΦ. 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 

1.  Τροποποίηση της υπ’ αριθ. 227/22 Απόφασης της Οικονομικής 
Επιτροπής περί της 1η Υποχρεωτικής Αναμόρφωσης του 
Προϋπολογισμού έτους 2022 του Δήμου Σαρωνικού.  

260 Κατά πλειοψηφία, α) τροποποιεί την υπ’ αριθ. 227/22 Απόφασή της περί 
της 1η Υποχρεωτικής Αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού έτους 2022 
του Δήμου Σαρωνικού, μεταβάλλοντας ποσά σε ΚΑ και αναλογικά στα 
σύνολα της Αναμόρφωσης και β) εισηγείται την τροποποιημένη 1η 
Υποχρεωτική Αναμόρφωση του Προϋπολογισμού έτους 2022 του Δήμου 
Σαρωνικού προς το Δ.Σ.    

2.  Έγκριση Πρακτικού 1 του διαγωνισμού με τίτλο «Προμήθεια 
του συνόλου των καυσίμων κίνησης, θέρμανσης και 
λιπαντικών του Δήμου Σαρωνικού και των νομικών προσώπων 
αυτού για 3 έτη». 

261 Ομόφωνα, εγκρίνει το Πρακτικό 1 του διαγωνισμού «Προμήθεια του 
συνόλου των καυσίμων κίνησης, θέρμανσης και λιπαντικών του Δήμου 
Σαρωνικού και των νομικών προσώπων αυτού για 3 έτη», ήτοι οι 
διαγωνιζόμενοι «ΚΑΛΛΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ», «ΟΙΚΟΘΕΡΜΑΝΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» για την Κατηγορία Ομάδα Α και ο 
διαγωνιζόμενος «ΣΙΤΙΝΑΣ ΗΛΙΑΣ» για τις Κατηγορίες Ομάδα Α, Ομάδα 
Β & Ομάδα Γ, έχουν τη δυνατότητα να προχωρήσουν στο επόμενο 
στάδιο του διαγωνισμού.   

3.  Έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών της υπ. αριθ. 40/2022 
μελέτης, καθορισμός τρόπου ανάθεσης και κατάρτιση των όρων 
διακήρυξης του διαγωνισμού με τίτλο «Προμήθεια ειδών 
ατομικής προστασίας προσωπικού - ρούχα» του Δήμου 
Σαρωνικού.   

262 Ομόφωνα, α) εγκρίνει τις τεχνικές προδιαγραφές της υπ’ αριθ. 40/2022 
μελέτης, β) καθορίζει ως τρόπο ανάθεσης αυτόν του ανοιχτού 
ηλεκτρονικού διαγωνισμού και γ) καταρτίζει τους όρους της διακήρυξης 
του διαγωνισμού με τίτλο «Προμήθεια ειδών ατομικής προστασίας 
προσωπικού - ρούχα» του Δήμου Σαρωνικού.      

4.  Λήψη απόφασης επί αιτήματος τροποποίησης της σύμβασης με 
τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΤΟΙΜΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ, 3ΑΑ, 3ΑΕ4 
(ΑΜΜΟΣ, ΧΑΛΙΚΙ), ΑΣΦΑΛΤΟΜΙΓΜΑΤΟΣ, ΨΥΧΡΗΣ ΑΣΦΑΛΤΟΥ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΥΛΙΚΩΝ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ 
ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ» του Δήμου Σαρωνικού.    

263 Ομόφωνα, τροποποιεί τη σύμβαση με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΤΟΙΜΟΥ 
ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ, 3ΑΑ, 3ΑΕ4 (ΑΜΜΟΣ, ΧΑΛΙΚΙ), ΑΣΦΑΛΤΟΜΙΓΜΑΤΟΣ, 
ΨΥΧΡΗΣ ΑΣΦΑΛΤΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΑΙ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΥΛΙΚΩΝ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ 
ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ» του Δήμου Σαρωνικού ήτοι αποφασίζει όπως αποδεχτεί 
το 50% της σχετικής αιτούμενης αύξησης και ως εξής: α) για την 
Κατηγορία «Σκυρόδεμα κατηγορίας C16/20» αύξηση ύψους 14,11% και 
β) για την Κατηγορία «Σκυρόδεμα κατηγορίας C20/25» αύξηση ύψους 
15,40%.  
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